
POZOR, VÝZVA!!! 
NÁDRAŽÍ TĚ POTŘEBUJE! 

 
 
Ahoj,  
jmenuji se Alois Nebel a potřebuji pomoci s 
informační kampaní k místnímu referendu v 
Brně, které pomalu klepe na dveře.  
Již  7. - 8. 10. 2016 společně rozhodneme o 

poloze hlavního brněnského nádraží a aby byly výsledky referenda platné, musí hlasovat 
víc než třetina voličů! Přidej se k mému týmu a pojď o referendu informovat Brňáky 
a Brňačky. Buď u toho, kdy Brno definitivně řekne: "Ano pro nádraží v centru!" 

 Chceš mít v Brně dostupné moderní nádraží na dnešním místě, a ne předražený 
developerský projekt, kilometr mimo centrum? 

 Chceš, aby se o podobě nádraží rozhodlo korektně formou otevřených soutěží a bez 
korupce? 

 Jsi ochotný/á pro to něco udělat? 

Tak neváhej a zapoj se i ty do velké hry o nádraží v centru - moc času nám již nezbývá, 
7. a 8.  se buď v referendu definitivně rozhodne a nebo ne. Reparát nebude! 
 
O CO JDE? 

Jsme akční skupina "Aktivně pro referendum," tvořená mladými i staršími, pracujícími, 
studujícími, domácími i dojíždějícími, ale především cestujícími!  

V rámci aliance Referendum 2016 se společně snažíme prosadit modernizaci nádraží 
v centru a zastavit tak plán přesunout brněnské nádraží  kilometr mimo centrum. 
Chceme, aby si o nádraží Brňané rozhodli sami. Podařit se to může, jen pokud 
k referendu přijde hlasovat alespoň 35 % všech oprávněných voličů s trvalým 
pobytem v Brně. Proto vedeme kontaktní kampaň v ulicích, bavíme se s lidmi, informujeme 
a přesvědčujeme. Pomůžeme tak lidem, kteří denně dojíždí do Brna za prací, 
i obchodníkům, kteří by v centru města přišli o své tržby. 

KOHO HLEDÁME:  

 „PROPAGÁTOR“ – distribuce propagačních materiálů, jak fyzicky v terénu, tak na 
internetu 

 „KOMUNIKÁTOR“ – komunikace s veřejností před a během referenda 
 „UNIVERZÁLNÍ POMOCNÍK“ – mix z výše uvedených funkcí, příležitostně i 

technická výpomoc 

CO NABÍZÍME : 

 Příležitost přispět k zachování brněnského nádraží vlastním přičiněním 

 Zaškolení a podporu během celého období  

 Kamarádský přístup a zpětnou vazbu  

 Možnost účastnit se dobrovolnických akcí 

 Zajímavou zkušenost v mladém a otevřeném týmu aktivních a kreativních lidí 
 
Přihlásit se můžeš zde: 
http://www.nadrazivcentru.cz/dobrovolnici/ 
nebo nám zavolej na 731445154. 

Pokud máš jakékoli další dotazy, neváhej nás kontaktovat na naši adresu , rádi všechno 

zodpovíme: simona.kuciakova@nadrazivcentru.cz  


